GRUPPI LOCALI

REQUISITI PER IL RICONOSCIMENTO

Si raccomanda a tutti i colleghi impegnati o che intendono impegnarsi nella costituzione di un gruppo locale TESOL Italy di inviare all'Executive Committee la seguente documentazione:

- Elenco nominativo degli iscritti (<u>minimo cinque</u>), con allegata fotocopia della ricevuta del relativo versamento sul **c/c postale** n. 15774003 intestato ad Associazione TESOL Italy, Via Boncompagni 2, 00187 ROMA, **IBAN**: IT71 Z076 0103 2000 0001 5774 003;
- verbale dell'assemblea costitutiva del gruppo da cui risultino l'elezione e il nome di un Coordinatore;
- programma delle attività che il gruppo intende svolgere nel corso dell'anno scolastico;
- biodata dei membri costituenti il gruppo.

l'Executive Committee, preso atto della documentazione prodotta dal gruppo, si riunisce per deliberarne il riconoscimento ed invia successivamente il testo della delibera al Coordinatore.

Il Coordinatore del gruppo TESOL Italy rappresenta a tutti gli effetti l'Associazione nell'ambito della zona in cui il gruppo svolge la sua attività ed è tenuto a presentare una relazione annuale in sede di National Committee.

I membri del Consiglio di Presidenza e la Segreteria di TESOL Italy sono a disposizione per qualsiasi eventuale richiesta di ulteriori informazioni.

La collega incaricata dall'Executive Committee del coordinamento nazionale dei gruppi é:

Maria Antonietta Ortenzi email: maortenzi@gmail.com

TESOL Italy (con i suoi gruppi locali) é riconosciuta Ente qualificato alla formazione e all'aggiornamento per insegnanti di lingua inglese nelle scuole di ogni ordine e grado – Autorizzazione MIUR, DM 170/2016

Via Boncompagni 2, 00187 Roma- tel. 39.6/4674-2432 fax39.6/4674-2478

www.tesolitaly.org email: tesolitaly@gmail.com